Большинство учебных заведений предлагают обучение с последующим трудоустройством, при этом не говорят ни слова о прохождении оценки квалификации.
 Стоп! Вас уже обманывают. Получив документы о прохождении обучения (Диплом СПО с записью о квалификационном экзамене и присвоении профессии рабочего с квалификацией в области сварки) при трудоустройстве возникнет вопрос о Вашем уровне квалификации (по-старому – разряде).
Так вот учебное заведение не сможет присвоить Вам ни разряд (в связи с их отменой), ни квалификационный уровень. Почему? Смотрите ниже.
В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 9 апреля 2018 года № 215 из «Единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессии рабочих» в частности исключены следующие квалификационные характеристики профессий рабочих: «ГАЗОРЕЗЧИК» 1-5-го разрядов; «ГАЗОСВАРЩИК», «ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК», «ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК НА АВТОМАТИЧЕСКИХ И ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКИХ МАШИНАХ» и «ЭЛЕКТРОСВАРЩИК РУЧНОЙ СВАРКИ» 2-6-го разрядов.
Таким образом, на сегодняшний день единственными нормативными документами, определяющими квалификацию работников (квалификационные уровни) по вышеуказанным специальностям, являются профессиональные стандарты (ПС):

· ПС «Сварщик» (код 40.002, рег. №14, утвержден приказом Минтруда России от 1 декабря 2015 года №701н);

· ПС «Сварщик-оператор полностью механизированной автоматической и роботизированной сварки» (код 40.109, рег. №664, утвержден приказом Минтруда России от 01 декабря 2015 года № 916н);

· ПС «Резчик термической резки металлов» (код 40.141, рег. №676, утвержден приказом Минтруда России от 3 декабря 2015 года №989н).

С целью оценки уровня квалификации работников, включая сварщиков, был принят Федеральный закон от 3 июля 2016 года №238-ФЗ «О независимые оценки квалификации»., который подразумевает прохождение работниками процедуры независимой оценки квалификации (присвоение уровня) в центрах оценки квалификации (ЦОК), аккредитуемых советами по профессиональной квалификации по различным отраслям.
В Санкт-Петербурге находится всего 2 ЦОК, и один из них находится по нашему адресу.
Мы предлагаем Вам услугу обучения в комплекте с процедурой независимой оценки квалификации (присвоением уровня) с выдачей документов в соответствии с действующим законодательством Российской федерации в области образования и независимой оценки квалификации.
ТОЛЬКО ТАКОЙ НАБОР ДОКУМЕНТОВ ДАЕТ 100% ГАРАНТИЮ ИЗБЕЖАНИЯ ПРОБЛЕМ ПРИ ТРУДОУСТРОЙСТВЕ.
