Перечень необходимых документов, предоставляемых Заказчиком (ПОТРЕБИТЕЛЕМ)
в аттестационный центр в соответствии с РД 03-614-03; Технологическим регламентом и Рекомендациями по применению РД 03-614-03

⁭1. Оригинал заявки по форме утвержденной НАКС с печатью и подписью
⁭2. К заявке прилагаются:
     ⁭ 2.1. Копия технической документации на сварочное оборудование на русском языке (паспорт, инструкции, руководство по эксплуатации);

     ⁭ 2.2. Копии документов, подтверждающих гарантийные обязательства (по требованию);
     ⁭ 2.3. Копия Свидетельства (НАКС) и протокола о предыдущей аттестации сварочного оборудования (при периодической аттестации);
     ⁭  2.4. На оборудования для сварки полиэтилена копия сертификата (свидетельство) о прохождении ежегодной проверки (осмотра).

      ⁭ 2.5. Копия Сертификата соответствия РФ или Таможенного Союза (при наличии);
⁭ 2.6. Копия документов от производителя или его официального представителя, подтверждающий соответствие аттестуемого сварочного оборудования сведениям, указанным в Реестре ПАО «Газпром» и/или Реестре ОВП (прилагается только при аттестации СО с учетом требований «Положения об аттестации … на объектах ПАО «Газпром»!!!).   
⁭ 2.7. Заверенные печатью и подписью карточка контрагента (Реквизиты предприятия-заявителя);
⁭ 2.8. После подачи и рассмотрения первоначального пакета документов, указанных выше, могут быть запрошены дополнительные сведения на заявленное к аттестации сварочное оборудование!!!
Внимание!!! 
Копии всех страниц предоставляемых документов должны быть заверены. Отметка о заверении содержит: слова «Верно» или «Копия верна»; должность лица, заверившего копию; его подпись; расшифровку подписи (инициалы, фамилию); дату заверения копии; печать организации. Копии предоставляемых многостраничных документов допускается сшивать и заверять в месте сшивки. При этом отметка о заверении на сшивке должна дополнительно содержать сведения о количестве листов!!!

При оформлении протоколов аттестации сварочного оборудования потребителя учитывается срок эксплуатации СО. Срок эксплуатации СО исчисляется с даты заполнения производителем (поставщиком) документов о гарантийных обязательствах. В противном случае срок эксплуатации исчисляется с даты производства СО. При невозможности установления даты производства, СО считается находящимся в эксплуатации свыше 6 лет (аттестация на 1,5 года).
